

保险理赔

面对防不胜防的意外风险

哪些保险可以理赔?



最近几天,全国人民的视线都聚集在了一个地方,那就是天津滨海新区,12日夜晚的那场意外,牵动着全国人民的心。

类似这种重大意外事故的发生,带来的往往是无数个家庭的破碎,而面对这种防不胜防的意外风险,我们该如何保障自己的生命安全和财产安全呢?保险会如何理赔?

人身意外保险一般都能理赔

人身意外伤害保险是指在约定的保险期内,因发生意外伤害事故而导致被保险人死亡或残疾,支出医疗费用或暂时丧失劳动能力,保险公司按照双方的约定,向被保险人或受益人支付一定金额的保险金的一种保险。爆炸意外是一种不可预知的“飞来横祸”,所以普通的人身意外保险都能保障。但要注意,一般的意外保险提供身故、烧伤及残疾保障,对于爆炸事故造成的伤害未必全部承保,因此意外险赔付问题弄清赔付条件范围很重要。一份一年期的人身意外保险价格在几十元到几百元不等,却可以获得高达几十万的意外保障,像交通意外、电梯意外、用电意外等都能通过人身意外保险来提供风险保障。保护家人,让家人远离生活中这些意外事故,可以优先考虑人身意外险。

车辆被炸可向保险公司报案索赔

如果您的车停放在被爆炸波及区域,已经出现损失,建

议车主在事故发生后,及时向保险公司报案。至于保险公司能赔偿多少,还要看车主具体投保的保险项目。很多车主在给私家车保险的时候,除了投保主险之外,都会忽略许多附加险,比如说玻璃破碎险、车划痕险,这些附加险种所承保的范围往往会在事故发生的时候伴随发生,所造成的经济损失也是一笔不小的数额。但是由于很多车主对车险了解不够,没有参保这些额外险种,造成的损失可能只能由车主自己买单。另外,根据车险理赔条款,车辆在静止中出现的破损不会全额赔偿,只能酌情赔付。对于停在爆炸区域的车辆,如果发生爆炸、火灾等事故,车主人有权向第一责任人来索取赔偿。

家财险能提供住房等财产损失保障

调查显示,很多人对投保家财险认识还不足,即使有人意识到要对家庭财产安全进行保护,也不一定会选择购买家财险的形式;大多数家庭在购房或完成家庭装修后,并不会考虑给新房买一份保障。事实上,对于家庭来说,家庭财产安全至关重要,一旦不幸发生煤气爆炸遭受的财产损失不可估量,如果购买家庭财产险,则可以把损失降到最小。一年一两万元的保费投入,就可获得几十万元甚至百万元的保障。而保障范围既可以包括房屋本身,也可以针对房屋内财产,比如可包括房屋装修、家用电器、床上用品、服装和家具等其它家庭财产。还可以附加选择盗抢险、门窗锁恶意破坏损失险、现金及金银珠宝险、水暖管爆裂险、家庭住户第三者责任一切险等。

中财

特别提醒

银行保险:家庭保障新方向

随着近年来人们保险意识的增强,银行保险这种兼具收益与保障的工具逐渐被越来越多的家庭所认知、接受,成为家庭防范风险的主要选择之一。

大多数在银行销售的保险产品都有一些共同特点:设计简单、投保简便;期限相对较短;不仅具备储蓄和投资功能,同时提供全面的保障。这些特点弥补了传统保险产品复杂难懂、办理繁琐的不利之处。

目前国内银行保险产品种类比较齐全,主要集中在分红、万能、投连三类产品。其中投连险与金融市场紧密挂钩,就相当于目前市场上基金产品的再组合,同时专业人士的操作又降低了个人投资者操作基金的风险,适合一些风险偏好中等靠上的客户;分红保险的主要优点在于可以使保户在获得保障的同时保证本金的安全,并享受保险公司的专业投资收益,是抵御资本市场动荡的主力险种,适

合风险偏好中等往下的客户;而万能保险则在一定保底的基础上享受专家理财的收益,理财账户的灵活性足以满足低风险偏好客户的长期理财需求。作为新兴寿险产品,银行保险产品弥补了保险产品收益方面的局限性,也有效地补充了银行存款对于客户理财选择的单一性,满足了不同风险承受能力客户的全面需求。

对于消费者来说,如果打算选择银行保险产品作为家庭保障的组合,要分清银行保险和储蓄的不同,充分考虑银行保险的特点,具体全面地了解所要选择的产品特点,如交费频率和期限的要求,产品费用的收取比例等。只有全面了解银行保险,才能避免把储蓄和保险相混淆,引起不必要的误会和损失;也只有全面了解银行保险,才能合理利用银行保险的优势及特点,实现家庭最佳理财组合,最终收益保障双丰收的效果。

东方

教你一招

不同年龄段的男性
保险怎么买?

男人在家庭和工作中承担着极大的压力,是社会建设的中流砥柱,也是家中的顶梁柱。因此购买合适的保险十分必要。不同年龄段的男性朋友,购买保险的侧重点有所不同。

20岁:以自身保障为主

刚工作不久的年轻男性,经济实力还不够,但身体健康状况良好,在购买重大疾病保险时,应该以纯消费型、单一重疾保障类的产品为主。因为这类产品结构简单,保障重点突出且费率较低。

“20岁左右的男性应格外考虑意外伤害保障,其次是健康险、重疾和定期寿险。意外保险的一大特色就是保费低廉,最经济实惠。”新华保险工作人员李芬称。

在此基础上,考虑到个人医疗账户储备金不多,门诊自我负担比例较高,因此最好能获得意外门诊急诊医疗费用保险。经济条件较好的可搭配一份重大疾病保险,该险越早投保保费越低。

30岁:保费占年收入15%~20%

此阶段的男性正处于人生奋斗的黄金阶段,已经具备了一定的经济实力,李芬建议,在购买重大疾病保险时适当提高重疾保障额度,建议在10万元至30万元之间。

30岁男人买保险的顺序应该是:意外险、医疗、重疾、教育金、投资理财型保险。保费控制在年收入的15%~20%最佳。

30岁男人在购买意外险时,保额可以选择年收入的3、4倍,以保证不会因被保险人意外身故,造成整个家庭的经济崩溃。

40岁:重疾险要全面、灵活

40岁的男人面临来自工作和家庭的种种压力,不但身体状况开始发生变化,投保条件也发生重大改变。简单来说,40岁后投保条件更多,花费更高。40岁男人购买保险的顺序应是:意外险、医疗、重大疾病保险、投资理财保险。

这个阶段的男性重疾险应该选择保额较高、保障范围较全面的产品。平安保险工作人员周林称:“中年男性应该选择保障额度可以灵活变动的重疾险产品,方便日后根据收入变化灵活调整保障额度。”

同时,也应考虑养老金等,可选择带返还的分红型重疾险,如果经济条件允许,可选择理财产品。

50岁:主要考虑养老

50岁中年男性正值事业的巅峰期,收入非常稳定,商业保险也比较全面,主要考虑退休之后的养老问题,适当增加意外保额。

我们都知道,同样的险种,年龄越大,需缴保费也越多。因此,50岁男人应当尽早投保获得保障。首选意外伤害险,注意医疗保障额度,因为机能开始衰退,保障额度应当高一些。此外,健康保险对于50岁及以上男性也很重要。在购买健康险时,应结合家庭和自身实际情况,选择适合的产品和保额。对于经济条件较好的家庭,可适当购买份理财险,像万能险,既能投资,又可做未来养老金储备。

60岁:选择合适的意外险

60岁男性即将退休,孩子都长大,没有太多的顾虑,但身体机能慢慢在慢慢衰退。60岁男性首先要考虑意外险。此外,意外医疗最好选择可以多次理赔的产品。在做好意外保障基础上,如果经济许可最好为60岁老人选购一份重疾险。

安然